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LEMUoNkE3NRL

«US-Ukwnuwju» UMNC-hut wuwnljwbnng Swpownniuh thnpdtwlwut  hwpunwuwgdwi
gnpéwpwith hhdtwljwb btyuwnwlu £ Upnituhph dwpgh Lwupwuwp / Uknph wnbnuitipnid
puquuubinwunuyhtt hwbpwpwph Jhpudomljdwtt tinp wpwowwnwp wnkhuninghwukph
thnpdwplnudp b tkpypnudp:

Onpdwpupuwlub gnpéwpwih twpiwughdp dpwlyl; b phn 2013p., wbgh] E
phuywhywiwlut  thnpdwptimpnit 11.11.2013p.-ht b uwnwgh]  £P107

thnpdughnuljut gpujut lgpuljugnipnii:

Uyn twhwugsn] twhwnbuynd Ep nume §npgnidt ppuljuiugil]  npubu
|nswqunhy ogunuugnpstiny phojuppwdhnh nsnypep: Uwjuyt thnpdwpynidutpp gnyg
wnytght, np wjju] hwbpwpwphg nuljnt b wpbwph Ynpgnudp wju Epwbwlnyg
wpnibwybwn sk

Npnond juyugytg hwipwpunhg nuljnt b wpswph Ynpquutt hwdwp thnpdwunplty
shtwlwt dwutwgbnutph Ynnuhg Epuojouynpdws unp SD-0103 niswiquunpsp: Fuigh
w1, h mwuppbpnipnit twpfhtinud punnitwsd ninhn (ndwquundwi mkuuninghwygh, unp

wnbkpjuininghuyny  twpunbuynmid £ hwdwwnbnk]  nswquudwit b unppghnt
nkuiininghwibitkpp npuybu unpphin oquuugnpstym] wlnhjugpus wentup:

Onpdwpupulut womwwnwtputpp SD-0103 niswquunhsny twpiwwnbuynid Lk
Juquuljipyb] hnpdwpwpuwlut hwpunwgdwb gnpdwpwih gnynipjnit niukgnn skupnid
b gnjnipjnih nitikgnn vwppwynpnidubpny:

Lwhiwgdny sh twppwwnbuynid tnp mwpwspubph, pniuwljub gbpnh pwpawnnd:

«Cpowlju  vhpwJuyph wwhwwinudp» pwdth tyuwunwlt E qhwhwwnb] tnp
thwpdwplyny nktininghuyh wqntgnipinitp ppgwlju thguduyph Ypu:

Pwudhtup dpowljws £ hwdwdwyt gnpénn unpdbph [1, 2]:



1. oN2AUNUNUYUL 2NroUruuvk GSUYBLAR dUSeh
Pnpdwpuwpuljul gnpdwpwih nwpwspp gnigmud £ Ujniihph dwpgh Swpwnnt
bhwdwjuphg 2 Yd hbEpwdnpmipjutt Jpu  pnhwh  hwpwyd-wpbdninp:  Unnwlw
piwuwduyppt &t q. Thdp 1.1 Yd nhwh wpldniwnp, q. dwbp b g Yugbp
hwdwyuwnwuppwbtwpwnp 6 Yu b 7.7 Yd nbyh wpbbp (aup 1):
Pnpdwpwpujut gnpswpwip guinud £ Swpnniih hudwyjiph Jupsywljut nw-
npwépnid, Uknph-Swownntt wnndwtwwyuphh hwphwtnipjudp:
Lwpiwgsny  sh  twjuwwnbuymd  pugnighs wwpwspubph  juwjunnwd,  tnp
wpununpudwubph Jupnignid: Qpnowlh tnp vwppwynpnudutph mknunpdwi hwdwp
(hhdtwjuwtinud wlnhjugpus wénijuh ntghubpughnt ghljjh) gqonipnit nittgng

wnpununpudwuh nupwspp (hnyht pajupun k:

Ul.1. Mnjhdbinwnubph JEpudowljdwut thnpdwupupuljut gnpswputh nupwusdpn

2.TrRULPk 9LPUUL
Gpowth Yhuwl dwypgudwpwiht £ pupdp nunwbdwb wdyhunigny, adkop
snp k, wdwnp' viwp: Onh wnwybjugnyt pugupduwly okpdwunmhdwup juqunid k +34°C,
hul pugupdwl wuqugnyip -21°C: Onh dhohtt mupkljwb ehplwunhfwit wyuwnkn
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7.0°C £, hmiiquphtp® -3.9°C, wmwyphihtp® 6.9°C, hnyhuhtip® 17.8°C, hnljmbkdpkphup® 7.7°C:
Stnnudtkph nwpqu Uhohtt pwiwlp hwjwuwp t 730 dd: Quitt swshh puop 50 Yg/u>:
Qut  Swolnyph dhohtt wwubopulwihtt  pwpdpnipniip  juqund £ 52 ud,
wnun]kjugnyip 92 ud: Atwhnnh wpun]bjugnyyh vunkgiwi npmpnip 0.75 :

Lwint ghpuwiljuynn nuynnipnibp Adnwip b wdnwip wpbbpub:

Cpowbh Yhuwjwlwt phmpugpbpp phpdws o 2.1-2.12  wyniuwlibpoud
hudwduwytt Zhgpnontplnipwpwinipjut b Unthwnnphuigh whunwlwt Swnwynipjul
NNUY-h [3] myuutiph’ 30 mupju dudwbwljuhwinwsh hwdwp:

v Qkpdwuwmhdubp

Onh punipwqnphs oipdwunhgwuubkpp, °C

Unyniuwl 2.1
npun wdhuttph Suipk-
Punipwuqphp
I Iom (1| 1v | v | VI | VII |VII| IX | X | XI | XII | quh
Uhghl -39 | -32 | 08 69 | 11.1 | 147 | 178 | 173 | 13.6 | 7.7 3.1 | -1.7 7.0
S N— . . . . . . . . . . . . .
Uhght 1.0 | 20 | 49 | 11.1 | 153 | 19.1 | 22.0 | 22.1 | 184 | 13.1 | 7.7 29 11.6
B —— . . . . . . . . . . . . .
Uhghl 77 | 68 | -38 | 1.8 | 56 | 87 | 11.7 | 115 | 82 | 32 | -14 | -6.1 21
tuquqnyt . . . . . . . . . . . . .
Pugupduly
15 16 20 25 29 33 32 34 34 27 22 18 35
wnwytjugnyl
R &
wgupduy -21 | -19 | -17 | -11 -2 2 7 6 0 -8 -15 | -17 -20
ujuqugnyyit

Onh vhohti opuljutr onpiwunh&wth npnowlhh vwhdwbibpny wihgdwt dundjEnukpp b
wnbnnnipjniup
Unjniuwly 2.2

Pupdn
00 50 100 150
Utgdwt dudljtnubtpp 18 11 10 XII 71V 11 XTI 5V 15X 17 VI 91X

Punipwugpkp

Sunnnipjnilp, op 294 217 162 83

Qtnnigdwt dudwbwljwopgwuh (< 8°C) punipwghpp
Unniuwl 2.3

Ulhgpp dbkpop | Sunnnipjniup, op dudwtiwljuwopowth Uhohti okipdwumnhgwtp, °C
26X 151V 1.9 172




znnh dwykpunyph ebpdwunhdwip, °C

Unniuwl 2.4
npun wdhutbtph Swipk-
Fumpwanty T Ty T v [ v [ v | Vi X | X | X1 | XI | ub
Uhohtt wluwlul | -4 | -2 2 7 14 | 19 | 22 | 22 | 17 9 3 -2 9
v Upbninpuughl nknnidbbp
Uplnnpuiughtt mknmdutp, dd
Unniuwly 2.5
o b punn wdhuttph Swipk-
MWt ey T [ v [ v [ v (v [vin | X [ x [ xt [ x| yub
whtn 55 | 64 | 95 22 | 51 287
htnny 35 | 106 | 66 | 24 | 17 | 26 | 63 | 18 355
Juwnp 68 20 88
punghwbnip 55 | 64 | 95 | 103 | 106 | 66 | 24 | 17 | 26 |63 60 |51 730
Opuuib wnw= | oo | 39 | 44 | 47 | 55 | 47 | 37 | 36 | 30 | 41 | 38 | 57 | 57
Ybjugnytp
Swupplip pwbwlh mEknnudtpny (20.1dd) opkph phyp
Unyniuwl 2.6
unn wdhutbp Supkluh
I 11 III v \ VI VII VIII IX X XI XII
93 | 100 | 135|138 | 155 | 98 | 40 | 38 | 48 | 87 | 80 | 7.8 109
v Onh junbwi/niniip
Onh hwpwpbpuljwb unbudmpyniip, %
Unniuwly 2.7
Puntpugpbp pun wdhutkph Swnk-
I 1T I | 1Iv \ VI | VII | VIIT | IX X XI | XII Jut
hwpwpbpwlwui,% | 67 | 68 | 70 | 67 | 70 | 66 | 60 | 61 | 68 | 72 | 71 | 68 67
v 2l Swblnyp
Quudwdyniyph wrweugdwi b Jpugdw dudljEnubpp
Unyniuwly 2.8
Quuswslnyypny Quubswsynyph wnwewglw Quuswsynyph Yipugduu
optinh phip dudjnubpp dudltwnkpp
Uhohtn dhohtt | wdktwdun | wdbkbwny | dhohtt | wdbtwduy | wdkuwniy
106 14 X1 2X 21 XII 111V 10 III 2VI

Quudwslynyyph vhohtt muwubopjuwljuyhtt pupdpnipniup, ud - pun donwljuw dAnnquljuinih

Unyniuwly 2.9

X X1 XII 11 111 v v VI
1 (2131123123123 ]1(2|3 1 2 3 1 2131123 1
e |e | e | e | 216|8]10[15|19(24|32|38|36|38| 33 |28| 20 10 | o | o | o | o | @ .

o Juynit Avwdwslnyype nhwnyk) k wybih phs, pub ddbnutph 50%-n1d, dhohti dudtwnp sh hwpdupldty
1,2,3 - mdudw nnwubonyuljutp




Yuyni dtwdwslnyph wnwomgdw b Jhpugdwt dwdljtwnutpp

Unniuwl 2.10
Unwiig Juynit dtw- Quynit Avwmswslnyph Juynit duwbswsynyph puypuyydwis
swsynyph dutnubph wnwewguwl dudljkintbpp dudtintkpp
YpYubkjhmpnitp, % vhohti | wdbktwdun | wdkbwnwy | dhohtt | wdbktwdun | wdkuwniy
11 14 XII 13 XI 25111 18 IV

Quudwdlynyyph nmwubtopjuljuyhtt pupdpnipiniip, ud

Unniuwl 2.11
Uhgoht Unwybtjwugniju ‘Ljwquqnija
52 92 12
v LPudhbbp
Lundnt wpwugnipniup, /Apy
Unniuwly 2.12
nun wdhuttph Supk-
Punipuqpbp
I I |1 | 1v | Vv | VI |VII|VI|IX | X | XTI |[XII| QJub
Uhohtu 14|13 |14 | 15 |13 |13 |15| 16 |13 | 11| 1.0 | 10 13

v Upbninpuuyhl pinipwghpp

Uplunfrugp
Unniuwly 2.13

it nun wdhuttph Swpk-

PR P T [T [ v [ v [ VI VI [VID] IX | X | XI | X | Yui
st up,

n”?pj[m B o8| 128 | 173 | 185 | 238 | 282 | 302 | 297 | 252 | 193 | 129 | 100 | 2377

m
Unwig wplt

pubgupbh |05 3y |y 101 02|03 06| 2| 3 | s 26
opkph phyp

v Uphninpuughl dhopid

Uplnnpunughtt £ugnud, hMw

Unjniuwly 2.14

Punipw- puwn wdhulibph Suipk-
qpkp I Iom ||| v | VI Vil | vIII | IX X XI XII | Jub
Uhohtn 830.8 [829.9|829.8|829.8|830.9| 830.3 | 829.7 | 830.7 | 833.1 | 834.6 | 834.1 | 832.2 | 831.3

v Ubpwpbbywuwn Epwiwlughl wuydwbbkp

Swpdw gnipn dudwiwluwopowtinud  whpupbiyuun tnwbwluwihtt yuydwutbp
tt hwinhuwtinid 4wt wnbnnudubpp b pnipp, npnup wnwowgumd Eu pwpdp djub
dwdnyp’ tywuwnbkny dAuwhjniuh gnyugdwup: Udkt wnuph nhnygnid £ nidbn duwpnip:
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Quit Swsynyph dhohtt hunnipniip wnwubopjujuyhtt wnwybjugnyt pupdpnipjub
ntypnid juqunmud E 170-1804q/u? Fphph wnwowgnidp hwnjuuybu hwdwji E hnib-
Jupht b thknpdunpht, Ukl ukqnuh ppwgpnid dAtwhnndbph phyp juqunid £ 2-15: Uw-
phph wpbdnjut jmtetphtt hwdwh nhnynud tu dwnwhuninubp (40-90 on), wykih hwdw
ghotputipp: Uwnwuninutph wnbnnnipiniup hnjnbkdptiphg dhish dupunp juqunid L dnwn
900 dwd, Uhohtt wbptunhwwn mbnnnipniup 10 dwud: Cpowtip qnuynid £ vunguuyuwndwut
gnuinid, umunguljnlh hwunnipniup 10 mwuphtt Uk hwutimd | 12.5-17.4 dd:

Supyuw wnwp dudwtwljwhwnduwénd jupnn i ghndb] wpwn wknmdubp:

Unwybjugnyt pwbwlmpniip nhuynmd b wwphj-dwjhu  wdhutbph, b wyn
dudwtwlwhwnywénid wnbknnudutpny optph phyp 20-30 k' Ujn wbnnudubpp Jbs

dwuwdp niubkt hnppuwpwwn punyp, htnkuuhynipniup jupnn £ hwatl) 1.5-2.7 dd/pnyt:

3. QUUNk UNrQUUL oNrQAUSUNUYUL 2NOUCULE
SChuNLNGhUYUL SNOCLEUSh LUl rfuahre

Zwupwpwnt huptwpwth dkpktwttpny hwiphg mknuihnpudtnt E nuljnt §npquuie
gnpdwputh hwipwpuph wuwhbuwn: Mwhkunh hpwwywpuljhg pupdhy dkjuwthqlutph
Upgngny hwbpwpwpp wwihu o jungnp gwpplwb wowght toynud nbnunpjus
owipphsh pniultp: Pniultphg hwbpwpwpp utnighsh oqunipjudp Uniwnp b gnpénid
wnwehlt thniymd nbknungpjuws wynwynp junonp owpnhs (PE600*900 75), npp Jwpny k
punniut) dhtish 600UU swthubpny hwupwpun:

Tunpnp owpnhshg htiinn hwipwpwpp whu ki pppowpwpdunh ypw. uinnphi’ <10
Uu-p qunid £ wugdwl, huly Jphlt >10 dd-p’ owpniwl kplypnpny thnty Ynbughtt owipnhs
(PEX250*750 301): Gplypnpn thnihg swppjws hwupwpwpp dwyuydbiught thnjuwliphsny

wnw]hu kb wnugdwi:

Unugnid ppwljuwbwgynid £ snp Enwbuwlny, onh dhowduwypnid, pupdp dupdwt
wnwl (HGM4528): 70% 50U wwwmpwunh nwuh wuwpnibwlnipjudp wnugusd
hwpwpwpp nipynud k iniswqundwt nhwljunnp:

Lotdbwquuuiwt  wypnghbumd  jyniunmd whin & hEigmly  dwquiukpp
hwpwpbpnipniup whwp £ (huh 1:1.5: Nuimt wnwpuwugnidp hpwlwbwgdbne k
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shttmghttph Ynnuhg wowewnpygwsé unp SD-0103 1nishsny /4.5 Yg/w/, nph Juyniunipjul
hwdwp ypnghu ki wkjugdnid twwnphnidh hhnpopuhn /2.6 Yq/w/ wuhkym] pH-p 10.5-
11-h  uwhdwbbbpnd,  ebpUwunh&mbp  15-30°C:  Imdwqundw  nbnnnipniip
twpwntujws E 24 dwd: Unp thnpdwuplynn wnbjinnghwt twhunbunmd k
nwpwnisyws nuljnt unppnid wjnhyugduws wshuh Jpu: Cungnibdws nkuuninghuynid

nwpwjugdub b unppdwt mEjutuninghwubpp hwdwnbnus tu:

Ujunhjugus wonthup nnwhu ki pyniuhb ].’lllllllllhnu‘ Jtpohtt nkwljinnphg niuyh
wnwehlpn:

Lnidwquuinidhg hkwnn jyniup wiugunid L pupdwnny, npunkn wpwudtwunid k
dwpyws wénijup: Lupdwunh unnphtt nuup (fyniup) twihu o dwdjupudhs: Qunhsh
puddwdpp Jhpununiunid £ jyniuh ywwunpwundwb pbwlunnp, hull 14-15 wnlnu
huntwympudp wnstpp nknuihnjunid Eu pugwhwip b wwhbunwynpnd puwnwply
wyuwptbkph htinn hwdwnkny:

Nulyny hwglgud woénthup ninnynid £ nkqhubpughwjh minudwu: 4hpuljuuqdus

wénijup snpugynid kb JEpunununid jnidwqundwt ypnghu:

Qtunppghuyhg htinn nuljh, wpswp wwpnbwlng wwypwbpughtt nkgkubpunp
wnwjhu ku LEjupnihqupup: BjEunpnihghg hbnn jupnnpujhtt tundwspp wigwwnynud L
b mEknuthnhuynid nulnt b wpswph uvnugdu mtnudwu: bulj nuljnyg b wpswpny wnpuwn
Eikyunpnihqh jnwsnypp Jepugununud E jninwujdwt pup, npunbn woiwnws (nisnyph
Ynughuinpughwtt hwugunid ku wthpudbon junnipjut b JEpunupdunid wpngtu:

Eityunpnihqhg htivnn hwjwpws Jupnnuyhtt tundwsdpp snpugynd £ gputwynp
wunwnynny Junwpwiniud: dwnwpwinid obpdwunhdwip hwutnmd £ dhigh 400°C-h,
nlnnqmpjmbp  dnin 10 pnyhk:  Vundusph  snpugnidhg  hbun  wuwnpuunymd  k
pnjwjuwntnipn /1000g snp tungwép, 300 pnipw b 150¢ unnpw/, npp dnyymd k
hunnijghntt  Junwpwimd:  Uwnwgdws Anydusepp dbjwthjuljwt  Epwbwlng
(pupnuwdp) wnwbdtwgynid E ppwpwdhg: Ujunthbnb dnydwspp wnbnuihnjunid b
pnpwd opny (glus pup hwinhljuynplwl tuyunulyn:

Unwug]uwd hwwnhljubpp jgnd kb whnwbhg phwlunph Uk w]kjughkim]
wgnuinuljult ppnt wpdwphg b wj) prwntntjubphg wqunykjnt hwdwp:
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Updwphg b wy] hwnunijubphg wquugbnig htiinn nuljhtt qund £ dnydwib
hunnijghntt Junwpwi b uvnwtnd Et 90%-ng nuljh:

QEntwpynipniip wouwwnbine £ 1phy oppwttwnnt hwdwlwnpgny: Upnunpuljub
Jtnunwentph wpunwhnupp pug opujuquttp pugunynid E:

Upununpnipniup wduwut Jipudowlbint £ 48001 jud wwpklijut 520001
hwpupuip: Upjuwtnwiipujhtt nkdhdp nupkljub 345 op, 3 hkppwthnjund, jnupupubisynip
htppwtnjup 8 dud:

Zhdtwlwt  vwppwynpmudutph gwuyp pEipdws L wy.  3.1-nmud,  huly
nkulininghwljwi ujubdwb' by, 2-nud:

Zhdtwwl vwppuynpnidubph gl

Unniuwly 3.1
Uwppwynp- iy
wthuw
b/h | Uwppunplwt widubnudp dwb b Lwtimlyp Owtinpnipynil
Sl Upurinpp
wluhop
L. Swpujugnmd
1 | mupwjjugdwi gnin SJ3.0x3.15 hwuwn
nwpuwjugdu gnin SJ3.0x3.5 huwn
b wd
2 | pppnuwpupdun DZS0412 hwun 2 fuymiuf b wfup
wnwbdtugdwt hwdwp
wnuwotinh b wnph ht-
dwt hwdwp, dul
3 | pppnwpupdun DZS0612 hwuwn 2 PHGUE D, e
wdhuh yuhuywidw
hwdwp
orjuthnip L53LD huwn 1 Q=37.5u%d, H = 39.6 T
Ynudypbunp VF6-7L huwn 2 Q=6.0u%d, H=0.7UNwu
II. Yhunppnud, Ejwnnpihq b pkuljnhjugnid
Tk dwb b bk
1 unppiwl b Binpnihap 500 Yg/funwdp | jpuluqd 1
hudwlwupg
2 | [*hwlunhjugdwi Junwupuit 800 lg/on huwn 1

SD-0103 (nishsp wwwnlwunid E tnyu Juubquynpnipjmtt nuuhl, npht
wuunjuwind £ gonpbwpwinud  oquawgnpéynn  phnUdhquiynipp, niunh  pnnp
wijunuwignipjutt Juuntubpp, npnup twpwwnbujws bthu phndhquiyniph hwdwp
withnthnju whwp k gnpstu twlb wyu nkwgktinh hwdwnp:
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Zwupwipuip

v
Upununnp fungnp guipnhs: <100ud
!
Pnpoupuipdun
<10dd { >10Ud
-
Untwyjht dwiip gupnhs
v
—
SD-0103 2np wnug, dhisk 50Uy NaOH
v v
»| L[nwdwquudwbh nkwljunnp wnskp
snifu v i
wonL
Uy onpwuqpyniu
v
hunppghw v
v NMngkp
Jhpuljubqjwus \
wébntu Nuljh yupnibwlny |nusniype
v
Uwlihs-quihy
v
EiEjunpwiiunbkgnid
v
Yupnnuhl bungwsp
v
Nuynt snpugnid
v
Yupnnuyht tunywbph
Anynud
lei v
Nuynt hwinhljunpnid

HN03¢ |

Anynud <«—— [uynt dwppnid wpswphg b

wy] dkwnwnutphg

y |nidnup

Upbwiph tunbkgnid

VY. 2. SEjutininghwjut ujubdw

v
Anynud

onip
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4. U921638NhE3NPLE TrRUUU UPRQUYUSCh YU

4.1. UELNLACSUSPL OTh MUZNULNRULC UASNSNRhUDRS
4.1.1. Pmduph dpuljuwt hmdwp Eutnughtt nfjuukpp
Pwdhup dpulqus £

- Qhntwpympjut  twpwgsh wklunnghwlwb, ¢tnnignid U onwihnjunipinih
dwubph hhdwt Jpu;

- Sknuiph qijuwynp b hpunpuyhtt hwnwlwugstph hhdwb Ypuw;

- Sknuuph dhqhju-wphmwuphwgpuljub b §jhdwyujub punipwgptph hhdwi Jpus:

4.1.2. Cunhwtnip mbnnipniuukp wpununpuhpuywpuyh dwuht

Nulnt Ynpquwt gopdwpwith wpunwppuub hgopnipnitt pun dpwljynn
hwlpwpwnh juqunid £ 52 hwq.wn/nnuph:

413. CTpowuh dhqhyw-woluwphwgpujumn b YPhdwuwljwt wuwydwbbbph
hudwpnwn pumipwughpp

Stnuiph nhhEdp pwpdpmipnitubph  wwppbpnipibiubpp 14d wnwynny
wnwpwédph Ypw ghpwquiugnd Eu 50U-p, wyn wwwdwnny wbnuuph pbhtdh
hwoqupluyhtt gnpéwiljhgp uqunid k1.2 (nku hwudbdws):

Uplunnpund wnnnunnn uniphkph gnpuwt wuydwbukpp nQnonmn
ontplnipwpwbwlub punipugpbpp b gnpswljhgubpp phpyuws b 4.1.3.1 wpniuwynud [4]:
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Swipwdph Uptninpuinid wnununnn ymptph gndwb wuydwhtbpp

nnnony opkplimpuwpwbwlub punipwugntpp b gnpdwjhgubpp
Unyniuwl 4.1.3.1

NeNe FPunipwgpbnh wtjuunidp Uhbnipiniup
1. | Uplunnpuh skipnupwphuinithg jupuwsd gnpswiljhgp, A 200
2. | Sknuuph nkjhtdh gnpswljhgp 1.2
3. | Supju wdktwong wdudw npup onh vhohtt mnwybjugnyyu 17.8
obipdwuwnhdwup, T °C
4. | Swpju wdktwgnipn wdudw npuh onh vhohtt wnwybjmgnyu 1.0

ohpdwuwnmhdwp, T °C

5. | Uhohti mwpklwl pwdhtbph thugwghpp (Jupnp)

Zjniuhu 13
Zimiuhu- Uplikp 10
Uplkp 30
Zupuy-Unlkp 14
Zuipuy 9
Zuipu]-Upldninp 5
Upldniwnp 10
Ziniuhu-Upldninp 11

6. | Luunt wpwgnipiniup, nph Ypjunnnipjut ghpuquignudp juqunid £ 5.0
5%, U/

4.1.4. Upunnpuught onh wnunnunjwénipjub gnjnipjnit nititkgnn dwjwupnpuljutpp

Ujniuhph dwpgh Swownitt hwdwjuph dpunnpunt wnnnnng ympbph $ntught
Ynughinpughwutph wpdbtpubpp, dg/3, Jtpgdws Eu 22 Piwwyuwhywinipjub
twjuwpwpnipjul Untihninphugh YEunpnuh juyptohg (puin phwlsnipyui) b phipdws tu
winyniuwl) 4.1.4.1-nud:

Unununn ymphph dntuyht nugktinpughwitph wpdtpubpp
Unniuwly 4.1.4.1

dntiwghte
NeNe Umnnunnn niptph gnnlpp b Uy dg/u? nugkunpughwubkpp
winjutnuittpp g/ Uhuynp URY
1 002 thnoh 0.5 0.2 0.4
2 701 &6Uph Epljopuhn 0.5 0.02 0.04
3 200 wmgnunh kpljopuhy 0.2 0.008 0.04
4 322 mbshuwmsth opuhy 5.0 0.4 0.08

bPusywbu Eplnd E 4.1.4.1 wnmniuwlhg, dpuninpunwghtt onh wnunnunjuénipniup
Swownnitt hwdwjupnid sh gipuquignid pnyjuwwnpkih §ntghinnpughwubpn:
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4.15. Upunnpunn Juwuwljup wpunwitnmdubph wnpnipubpp JEkpudswljdui

thnpdwpupuljub gnpéupuihg

Onpdwpupului gnpbwpwuh Yuquh dbe dnbunid B htwnlyw) hhdbwlwb b
odwlinulj ohunipiniuutpp’

- Zwbpwpwph yuhbununpdwb hwppwyp,
- Qupplut-unugdut mknudwup,
- Lnwdwquuiwt nknudwup:

Uwwnnigynn hwbpwpuph wrubjugnyi dbsmipmniip’ 5000d E, wkuwljwpup
Yohrp' 2.7 /3, juntwynipiniip’ 5-7%:

Foinp - wpnwppujut ninudwebpp nknugpus b wpnugpujut dwu-
twokuipmd: Zwbpwpwnh Ykpudouljdut nkjuninghwt twhunbunid b Eplthniyught
gwpnnud, wnugnid, unppghnt (nswquuinnud, nhunppghw, bjkynpnihg, jupngught nuln
hwynud, 90%-ng nuljnt b wpdwph unwgnid:

Upunuwunpudwup wouwwnnd £ nwpkljut 345 op, 3 hippwthnjuny, opp 24 dwd, uyy
pynud’

Zwupwpwph owpniwi b wnugdwt pwdwudniupp - opwlwt 3 htppwihnfu, 8

dundju wphiunwbipuyht gpuudhlyny;

Lnidwquundwil gninkpp - 3 hippwthnhy, 8 dudju wpluwnwpwht gpubhlyny;

Ejkjnpnihgh pudwliniipp - Thipputhnju, 6 dudjw wphiwinwiipughte gpuipplynd;

zupdwt Jupwpwin wouwnnud E opwljwt 8 dwd:

Upunnungpudwuh  owhwgnpsdwtt  wpyniipnid - wpwowtinmd  Eu  dpunnpunt
wnunnunn Jutwuwlup wpnwbbnnidubp:

Uptninpun Juwuwlup niplph wpnwibnnidubnh wnpmnipubpp

U. Zwupwpwnh owpnnid

Swownnih hwtphg 500Ud  dbdnipjudp hwbpwpwpp hbiptwpwth wywnndk-
ptuwubtpny wbnuihnpuynd E hwbipwpwph pwg wwhbuwn: Zwbpwpwph wwhbun
pEintwpwhdwt dudwbwl wnwowtinid Et hwipwthnont wpnwtbnnidubp: Mwhbkunhg
hwipwpwupp wpynud Lt owppdwbt wnwohti thniynud wnbnunpdwsé owpnhsh pniulbp:
Pniultphg hwbpwpwpp ulnighsh oqunipjudp Unmiwnp L gnpénmid wnweohti thnynid
nbtnunpjus wjnuwynp gwpnhs: ungnp gwpnnuihg htwnn hwipwpwpp  npawlphyny

dwwnnigynmud £ owpnuwt Epypnpy thniy, npnkn nbnunpdws £ dwip ouppdwt §ntugh
15



owpnhs: QupnUwt gnpoéptpugnid wnwewnid kbt hwbpwithnont wpunwtbnnidubkp
Uplnnpun: Upnwtbnnidubph wnpnipubpp wmbtuquuwlbpy Gu (wnpmniptbp B3, B4):

£. Zwutpwpunph wnugnid

QuippUut nmbnudwuhg vhtsh 10dd dbEdnipjut owpnjwé hwbpwpupp duww-
Jttuyhtt thnfwlphsny tbnuthnfugnud b unugiut: Uwfoannbudaod B snp wnugnud onh
Upgujuypnud pupdp upuwtt nwy: Unugh wppiwinnud £ ghntikph dwpinlngh htwn
thwly ghyny: 8hynuubph Jdwpunlngh wpynibwdbnnipmpiap juqdnd £ 98%:
2wlipwpwph’ dwyukiht (infuwlphyng wiwg wnuihnfulut dudwlul dptngnpn &
wpinubinymd hwipwihnph: Upnwbnmdubph wnpmipp juquuljbpyus © (wnpynp
B5):

Q. Unppdwt mwpwjjugdub (Inibwquundwi) gnpéppug

Unugwé hwupwpwunphg nuljnt Ynpgnudp hpwlwbwgynid b unppdwt jnidw-
quuuwt btnubwliny' npwyku nshy oquugnpskiny ntwgbunn SD-0103: Unugud
hwipwpwpp nmwhu tu jyniuh yuwwnpuwundwt pupbkp (gninkp), npnbn wbjugynmd k
onip, nkwgkuwn SD-0103, twuwnphnidh hhnpopuhr: 40-45% whtn dwuh yupnibwlnipjudp
hyniup ninnnud’ b jnuswquundwtt nkwljnnpubp: SEkpunpdus Bu 943 wpluwnwpwghtu
dwuwny 14 ppwluynit ptwlunnputp (d = 24; H = 3d): Lotdwquuudwt tnbnnnipjniup
Unun 24 dwd L, obpdwunmhdwiup’ 15-30°C: Lniswquudwt ntwlunnputpmd hwljuhnu
npynid E wjnhugdws wénitju: Upnunpudwup Jwhwiynpjws b onuwihnpunipjui
hwdwlwpgny: Upnuwtbndwb wnpnipp juquljipyws b (wnpnip B6):

1. Phgklibpwghwih nmknudwu

Nuin] hwghgws wénijup mqupymd ki phqbubpughugh  nhnudwu’
Jhpuluwiqidwt hwdwp: Yunppghwt hpwjwbwgunud Eu SD-0103 nishsny: Unwugdws
wypwipuwjhtt nhghubpuwnp wigund E dwdjwpwdhsny b ninnynid  EEYwnpnihgh:
dhpujutiqujws wénijup nhuljnnhyughwyhg hinn mmwhu ki jniswqundwt ypngtu:

G. hikjwnpnihg

Uwdjwpudhsh nuljh wwpmbwynn wupquspp nignynud E EEjunpniunkgiw:
ElEjunpnihghg htinn wgpun nsnypubpp nipnynud Eu JEpuljwutiqudwb pup, npunnkn
InShsh  junnipjniip hwugimd Bt wthpwdton wnnnuph b nigpnud  plunppghnt
wpwnwpul: Yupnnh tunjwspp snpugnidhg htinnn tmwhu Eu dnyydwt:
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Upunutbndwb wnpmnipp juqdulbpyyuws E (wnpjnip B9):
Q. Nuljnt dwppnidp wpéwphg b wy dkwnwntbkphg

Qupnnh tunjuwspp Lupwplynud E hwnhjuynpdwi: Unwgws hwwnhljubkpp

1gUnud ki inhinwthg nhwljinnph Uk, npunkn wkjuginud kb wgnuinuljui ppnt wpswphg
b wy] ppwnunijutphg wquuytnt hwdwp: Uju ypngbhuh wppniupnid wpwewunid kG
wgnunwljwt ppUh gnpnpohtitp, npnup skqnpugymd ki uljpmipbpmd’ bwnphnidh
hhnpopuhnh nidnypny: Upnwibndwi wnpnipp B10:

E. 9npugnid b huynid

Nulnt snpugdwtt b hupdwt nknudwuhg dptninpn ki wpnuttnynd whop-
qubwlub thnoh, wdpwsth b wqnunh opuhnubp, npnup dptuninpun Lt nnipu phpynid
nbknuljut onuihnjunipjut hwdwlwpgny:

Upunuwtbndwt wypmnipp juquulbpydws k (wnpnip B8):

C. Nbwgktnn SD-0103 U bwwphnidh hhnpopuhnh midnypubph wwwnpwundwb

nbknudwu
Lodnyputph  wwwpwundwb plpwugpnid wbnh b nibbund  nisnypubph
qninpphugnud (wnpymp B7):
0. Upnwiknmdubpp npitwduyhtt wjwquithg
Qninkph nknudwuh hwwnwyp juhwynpdws k pinntut opudtlniuhs npuwdny b

wjuquiny Jkpupuhndibph hujupdwi b gnpéppug JEpunupddut hudwp: Swplw
npupwugpnid yipupwthnidutiph hwjwtwlwtnipiniup sh gipuquigh 1-2 opp: Ujn optiphtt
Jpwpuwiht wjuquup Jwpnn b hwphuwbwy jpugnighs wpunwibnndubph juqlw-
YEpuws wnpynip:

Upnnunpudwuh  quwynp  hwnwlughép dptuninpun Juuwuwlup  wpunwbb-
nnudubph wnpmnipttpny pipdwsd Ehwbjduénid:

Nulnt §npquutt wpnwnpudwuhg dptininpun wpunwiknynn Jowuwlup bynipph
hwoJupljubpp juunwpus tu gnpénn dEpnpulupgbph hwdwdwit b phpdws b
wnjniuwljutp 4.1.5.1+4.1.5.6-nd [5, 6, 7, 8]:

Uptuninpunn wpunwbbngnn Juwuwlup wnipbph pwbwjulwut b npuljulub
punipughpp phipdws E wnpnuuwl] 4.1.5.7-nd: Yowuwljup wpunwbbnnidubph Juwb-
quynpnipjut puup b mupkljut puwtwlyp pipws kb wnniuwly 4.1.5.8-n1d:
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Pusybu Eplnud £ 4.1.5.8 winyniuwljhg, nuljnt §npquut wipnunpudwuhg dpuninpn
Et wpunwubnynd 2+4 Juubquynpnipjutt puuhtt yunljwing Juwuwlup Wnipbp:
Cunhwinip wpunwbbnnwdubpp dpuninpn juqdnd o 46.51 w/nnwuph: Uplnjnpun
Juwuwlup wpnwiubnnudubpp judpuynpduws b mbktuninghwljut gnpdpupwugubpht
hudwyuwnwuuwi:

Uptuninpunn wpinwibnynny Juwuwlwp yniptph hwydupubpp mwpudugdud,
EEjupnihgh b nhwgqbktwnuwhtt  wnbknuwdwubphg juwwnwpjws o wnbjubininghwuljui
wnwownpwiph hhdwt Jpw, Upwpwwnh nuljnt Ynpquubt gnpdwpwih Juwuwlup
(phnwuplduws tu  wbwhqubph

wpynibupubipp, LEYyupnihqupupubph, pdnypubph yuunpuwundwit b gnquynpdwt

ymptph  wpunwubnmdubph wbwinghwny
puptpp b wyb):

Jhwuwlup ynipbph wpnwibnndibpp hwupdut b nulnt wgnunuljub peind
Wujuwt mknudwutphg junupjws bt hwdwywnwuhiwt gqpujutinipyut wndjujutnh
nbuwjupup wpnwibnnudubpny [6]:

Zmupwiyniph pug yuwhbuwn pintwpunhdw b yuwhdwi dudwtul wpunmibnynn thnpm

putibh hwpqwplyp
Unyniuwly 4.1.5.1
Utsnipiniup
Lowtw- | Quthdwlb Fug Fug
8niguithoh wwinudp oo Jpurgn Putimdlin wwhbun | wuwhbun
¢ e N7 N9
hwupwpup| hwtipupup
1 2 3 4 5 6
1. @npm dpwlighuyh
pudubdwup Wynipnud Ki Ubpnnwuljupg 0.04 0.04
2. Ukpngnih thnpuwbg-
nn thnpnt puditkuwup K Ubpnywlupg 0.02 0.02
3. Sknuiph Jihdwyulul
wyuyUdwtkpp hwpyh Ks Utipnnuljupg 1 1
wnunn qnpduiljhg
1 pug 1 pug
4. Sknuiiph wuydwubkpp Ks Ubpnnuilung sgashbunh| spuhbuh
hwoyh wntnn qnpéuljhg —— i
5. Uniph juntiwynipjniip
K . .
hwoyh wnlng gnpdwljhg ’ Utpnnulung 0.7 0.7
6. NMwhbuwnwynpyny
uniph dwltplnyph
Ks Utkpnnulju 1.3 1.4
wpndhip hwpyh wnting prauung
gnpéuilhg
7. Umniph junpnpnt-
pintup hwoyh wnting K7 Utipnnyuljupg 0.4 0.2
gnpduhhg
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Utdnipjniup
Lowbw- [ Quthuwl Fug Fug
8niguithoh wjwinudp lint dp | Upwgnpp Putimdlip wuwhbun | wwhbkun
N7 N9
hwupwpwn| hwtipwpup
1 2 3 4 5 6
8. FuhUwt pupdpnt-
pinitup hwoyh wnting B Utipnyuljupg 0.5 0.5
qnpduljhg
9. Pintwpwihyny, Gowu w/dud 6.3 6.3
plintynn hwipwpwph
pwhwp Guuph | /nwph 52000 52000
10. fug wuhtuwnh Fu pumn. U Ouwuwnwugh wyjuukp 100 1406
qpuntgpus tnwpwspp
11. Unwytjwugniju
wnbuwljupup q q/(L2-1]) Utpnnuljupg 0.005 0.005
thnokhbnwgnudp
12. Smpkljut opkiph phyp T on 365 365
13. Quudwdhnypny Ta op Y htwywljwt nbnEjwnn 101 101
opkph phyp
14. Ubapluyhl optipp Tuta on U hduwyuub nknEjunnt 109 109
phyp
15. Upunjnpun wpunw- . K, K, K, K, K KE,-B G, 10° 0.014 o1
iy hwbiputhngnt dpy (4= 3600 (wku :
1 P 2 4.15.4)

pwlwlp hwipwpwph A 035
pEntdw-phintwputh- .
Uwl dudwiiuy w/nnuph A=K Ky Ky K Hs B B-Gy <1Ztiu512;1. 291
16. Uplninpun wpunw- _
tkunnn hubiputhnont AUy | Mumney = Ko Ky K Kg'K;-q-Fp | 0.182 1.38
pwtwlp yuwhbuwnnd M.
wnwinhl wuhdwl w/tnuph Mo, = 00804 Ky Ky Ko Kg Ky oq By (T-Tigu - Ty) 2.43 18.45
gnpéptpugnid
17. Zwupwpwph pug
wwhbunhg Uptnnpun g/inYy Mg, = A + Muwny, 0.196 1.48
wpubnyny M.
huliputhngm punhwbnip wAnuph Mutn, = Aso. + Muna 2.78 2136
pwtiulp

Upunnpun wpnwubnynn hwipwihnont pwiwlh hwodupyp hwipwpwnph jungnp owppdu

swinnhshg, hnjuwyphsh Ypw pirtwputhiwb hwigniyghg
Unyniuwly 4.1.5.2

Lowhiw- | Quthdwib

8nigwithoh wujwtnidp ynidp | Upwdnpp Putiwdlip Utdnipniup
1 2 3 4 5
1. Pknin]nn, phntupwihtnn Gouu w/dwud Lwhuwugswihtt njjuyibp 6.3
hwbpwpwph pwbwlp Guuph | w/nnwph [ Lwhiwgduwiht nfjuyikp 52000

2. Uniph junpnpnipniup

K - Uk 0.4
hwylh wnunn gnpéuljhg ’ pnuljupg
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Lowhiw- | Quthdwil
8nigwithoh wujwtnidp Putiwdlip Utdnipniup
Ynuip | Uhunjnpp
3. @npdwljhg, npp Yupugws £
dwljkpl u-
wlikphnyph wwzwnugw K4 - Utipnyuljupg 0.5
Jwdnipjutt wunmhduthg,
wpunwph wqpkgnipniihg
4. Mnnuwb gnpsulhg Ks - Utpnnuljupg 1
5. Minnuwt gnpswlhg Ko - Utpnnuljupg 1
6. Puthdw & u
wipufuth prpa oty B - Utipnyuljupg 0.4
hwoyh wnunn qnpéwljhg
sy | AKrKe Ko Ko Ko KrKa Ko O’OZingbmgggthi "
e wpdtplibipp Yhpglw
7. Upunnpun wpinuubunn N twunpy wnniuwlhg
hutipuithingnt puitilp A A=K1 K2 K3-KeKs K7 Ks- Ko-
w/inwph , 2.33
B - Gmwph

LQuipnhsh wohimwwnwmiph dwdwbuly dptininpun wpunwuknynny hwipwthnont puwtiwlh

hupquplp
Unyniuwl 4.1.5.3
Lowtiw- | Quihdwt Utdnt-
Snigwithoh wujwtnidp Putiwdlip
ynuip | dhwdnpp pinLup
1 2 3 4 5
1. Qupnhsh Gdwu w/dwud Lwhiwgsuhtt ndyurubp 6,3
wpunpnujubngpnip Guupp | wnwph | Lwpiwugdughll ndjuylikp 52000
2.u u uph
niph funtwmpynitp hwpdh Ks Ubpnnuiljung 0.7
wnunn qnpéuiljhg
3. Upl hwl
punnpun hwipwthnont q o/ Ubpnnuiljupg 45
wnbuwjupup wpnwibnndp
4. Upunnpunn wpunwknyny A ¢/Uny A =q - Gows- Ks /3600 0,0055
huliputhnynt putiuyp n/inwph A =q - Guup Ks- 10 0,16

Juywytiwghtt hnjuwlphsh wohwnwph dwudwiwl dpininpn wpnwitnynn hwipwthnont

puitiwljh hwpjuplp
Unniuwly 4.1.5.4
N7 pug
Lowtw-| Quihdwt Uwtp owpnubdph
Snigwithoh wjubnid Puttmdly whbuwn
guithzh wldshnte | yonip | hungopp ; (rjuumppy | R
phintint
1 2 3 4 5 6
Lwhuwugswjhl
1. Onpuwlphsubph pwbiwlp m hwwn wnyurekp 1 1
2. Uhwdwdwbwl wpawinnn
unyjuwwnhy honpuwlphsubph n hwwn Lujiugduyhl 1 1
wnjuutp
pwiuljp
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N7 pug
Lowtiw- | Quuhdwt Uwtp owpnubdph
Snigwithoh wjubnid Puttmdl whbuwn
guithh widwbnfe Yoy | thugapp ; dopuwnphy |
1 2 3 4 5 6
3. 1 pun.d dultpkuhg wyhun
dwutihjubph nbuwljupunp q g/uzply Ubkpnnuljupg 0.003 0,003
wpunutbnnudp
4. Onluwlyphsh duyuykuh B N Luhiwgsught 0.65 0.65
Jujunipiniip wnjuubp ' ’
5.Onfumljphstbph . N Luhiwgsught 10 20
punhwtnip bpupnipniip wnjuitp
6.9nnpéwhhg, npp hwpyh £
wnunid duywybuwght
thnfuwlphsh Swsljudni- K4 Utipnyuljupg 0,5 0,5
pjul wmunmh&fwbp
7. @npdwiljhg, npp hwpdh &
wnunud opowthsdwt Gs Utpnyuljupg 1 1
wpuqnipinip (Vone)
8. Zwupwiyniph junttwynipnt
N e Ks Utpnnuljupg 0.7 0,7
9. Cupniijws thnokunkg-
dwt Uhpngunnidubph n u Liﬁuﬁzﬁlhh 0 0
wpynibwybnnipmniup e
10.@npawlyphsutpp Quuwnwgh
wonwwnwdwudtph puwlp T d/inwph wnjuubp 7176 7176
11. Upunnpun wpunwitnynn
hwiputhnont pwbwljp
- wnwykjugnyt Mipy=n-q-B-1-K5-Cs -Ks-
Mupy ¢/Uny 0,007 0,014
dhwbquudjw (I-n)
Mmmph=36quTK5 0,175 0,35
- wnupkljul Muwph | w/inuph Cs K (1-1)-10°

Unug hwupwpuph pintidwb gnpdptipugmd dpuninpunn wpunnwitnynn hwiipwihngnt pubwlh

Ks-B - Gmmp]l

hupquplp
Unniuwly 4.1.5.5
8nigwithoh wdwunudp L&iﬁz_ iﬁiﬁfnﬁz Puimdlip Utdnipniup
1 2 3 4 5
1. Uniph anbtwnipiniip hwpgh .
wntiny qnpsubhg Ky Utpnnuljupg 0.5
2. Puthdwl pupdpnipniun ,
B - b
hwolh wnting gnpéwljhg Utpnnuljupg 0.5
3. Pniuljkp wpynn hwipwpuph Gowr | w/dund | Lwhiugdught mdjuyukp 6,3
pwiwlp Guuph | W/nuph | Lwuwgdwiht mdjuyubp 52000
K1,Ko, K3,K4,K5,K7
A=Ki- K2-K3-K4-Ks-K7-Ks- QEP?MHEQ&hE 5.1
4. Uplnpnpin wpnwitkndn iy Gt -106-B°/3600 dtngquid b 4.1.5.
pHRLRp WE 1 A wnniuwljhg
hwupwthnont pmtimljp 0.245
w/inwph A=Ki-K> K3- K4-Ks-K7- 7.8
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®nont wpunutinnidubph hwoduplp Yntuyght gwpnhsh pintdw pupwugpnid

Unniuwl) 4.1.5.6

Lowtiw- | Quithdwb Utidnt-
8niguthoh wutnup Puttmdlip
Ynuip | dpunjnpp pjniip
1 2 3 4 5
1. Phntwpwithynn hwupwpuph Gi w/dud Lwjuwgsuyhle uyuitp 6.3
putiljp Gz w/inwph Lwhiwgswyhtt wyjuyubp 52000
2. @ngnv bpuljghuh Ki - Ulkpnnulupg 0.04
pudubdwup ynipnud ’
3. Ulipnanih thnpuubiginn K2 . Utpnnujw 0.02
thnont pudubdwup o R4 '
4. Sknuiph Yihdwyulut
wuydwtkpp hwpyh wnting Ks - Utipnnuljupg 1
qnpdulhg
5. @npbéwiljhg, npp Jujudws &
dwybkplnyph gquownyw- K ) Ubpnmulu .
Judnipjult wmunhdwihg, el P4
wpupht wqnlignipniihg
6. Umniph luntwynipniup K ] Ubpnmqulyu 0.7
hwoyh wntnn qnpéwljhg o R4 '
7. ‘Umniph lunponpnipniup hwoyhf e i Ubpnnuil 0.4
wnunn qnpéuljhg o R4 '
8. Minnuwl qnpéuljhg Ks . Utipnyuljupg 1
9. Minnuwl qnpduiljhg Ko . Utipnyuljupg 1
10. PFuhdwt pupdpnipniup Bl ) Ubpnmulu 05
hwsyh wnunn gnpdwljhg e P4 ’
11. ®nont wpnwtknnudubph alply Qun=XKi-K2-Ks-Ks-Ks-K7-Ks-Ko- B 0.2
pubulyp §ntunlkjubphg % -G1-106/3600
ouwpnuiwt pniultp
I}ullnulplllfulil dmdmhmll Ul/UlulIlh Q\{.q,: Ki-K2-Ks-Ks-Ks-K7-Ks-Ko-Bl- G 5.82
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UpvnrLaArsS GrStuvesSdni 4dviivioyur v3nkpeGrL

Unniuwly 4.1.5.7

Upunwuitwn-[ Upunwbk- | vngn- | Unpmniphg — - —_— Uwppdwl| Unipbpp,| Uhohtt Uwppnidhg wnwy b
Uwl wnpmnip| nnwlubph | Julh wpww- | n hhnnpfﬂl ul;n i uwnppwyn-| npnup owhw- htwnn
Qtntwuplnipjui, wpnunpudwuh ubph hw- | pwpdpni- | Gwugph | ukwnygny b il;}u— pEdpulpm 4 powdubpp, | Buipwpl- | gnpduyghte Unununnn yniphph
wijuunuip dwpp pup- [ pyntuip hnph | mpudw- | pwuntnip- s uputafugh ypw wijunt-| ynud Eu | dwppdwt wijuunidp
whéw- gilpy | wanwph
wukq-ujub- | dwybplny- | ghdp, [h Swduyp, fn ToC X v up, ququ- wuwnh-
dugh ypw | phg, H,d u BAlply L wnbuwlp |dwppuwt| Lwbp, %
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 13 14
Onpdupupuljui gnpswpu
1. Zwly htuwn,
whpupwipf prug wuihfuwn, punznp B3 2 - - 15 | 2049 | 2057| - - - Zwlipupuph thngh 1.68 27.11
owipnnud, pintwpwthnd thnpuwplhsh
Jpu
2. ppnwpupdun, dwbip gwpnnud B4 2 - 15 2021 2027 - - - Zwupwpwph thnoh 0.76 19.12
3. Unugdwt gnpdpupwug B5 5 0.5 22 15 2008 2014 | ®nph 98 Zwupwpwph thnph 0.004 0.12
4. Swpujugdul gnpéplipug B6 6 0.5 5.1 18 2000 2000 - - - SD-0103 0.00178 0.0531
SD-0103 0.0001 0.00295
5. thwghkunuyhtt mbnudwu B7 6 0.3 1.5 18 1990 1990 - - -
‘Lwwnphnwth hhppopuhr | 0.0014 0.041
Uliopquiujutr thnoh 0.0022 0.0218
6. Zudwl nknuduwu B8 6 0.3 1.1 20 2028 1990 - - - Uqnunp opupnutip 0.0013 0.0127
Usjuwsth opuhn 0.0016 0.016
SD-0103 0.0001 0.00295
7. BiEunpnihqg, wshah YEpulutqunid B9 6 0.3 1.0 18 1985 1995 - - - woluh thngh 0.00000042 | 0.000013
8. Nulnt wgnuwlul ppyny dpwljdwl B10 6 03 10 18 1985 1997 i i i twnphnidh hhnpopupy 0.001 0.0075
nbknuuwu ' ' wqnuuljut ppnt 0.00012 | 0.00088
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Upunnpun wpunwitbnynn Juwuwlwp ympbph nuptljut pubtwlp
Unniuwl 4.1.5.8

Junwbqu-

NeNe Juwuwlup yynipbkph URY uu Uplunnpn wpnuwibnynn Juwuwlup
h/h wirjwinilp qnizimh Ug/Al? iyniphph tupklywh putudyp, wnwph

1 2 3 4 5

1 | Zwbpwthnoh 3 0.3 46.35

2 | SD-0103 - 0.01 0.059

3 | Lunphnidh hhnpopuhy - 0.01 0.0485

4 | Utopquuwluwi thnoh 3 0.5 0.0218

5 | Ugnuh opuhgutip 2 0.2 0.0127

6 | Usluwbuh opuhy 4 5.0 0.016

7 | Usluh thnoh 3 0.15 0.000013

8 | Ugnumuljul ppent 2 0.4 0.00088

Cunwukip 46.51

4.1.6. Ukpdgqbnyu Ynughktnnpughwutph hwpguplubph wppyniupukpp

Upluninpunh  dkpdghiniyu  otpuiinud, hwdwdwjn OHJI-86 Jkw 5.21, gpdwt
hwoquplubph wpuqugdwt b wwupqbgdwt tywwnwlny phunwplynd o dpbnnpn
wpunuitunn wyl Juwuwljwp Gnipbpp, npnig hudwp

M
— = &,
Uy ®=0.01H H>10 U nbhupnid

®=0.1 H<10 U nbupnid

M - dknuwplnipjul pninp wnpmipubiphg wpnuwknnudubph gnidwpughtt Ukdnipniut k,
4/4ny

H- dkntwpynipjut pnjnp wnpnipttphg dhohtt Yonwyhtt pupdpnipyniut kU

H= 2 M0 +15- Mg, 5 IlIlUlhIl
M

Moo it Mai2) - dknbwupmpjut gnudwpuyhlt wpinwtbnnudubpl by, ¢Alpl wpnwik-
nnudubph wnpmnipttph pupdpnipjniuutph dhish 100 hunbpduwp wbpunyjuy 11-204:
® yupwubknph hwyduplp wnunnung ymptph hwdwp pipgws £ wngnruwly 4.1.6.1-nud:
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© yuwpwdbtnph hwyjuplp
Unjniuwl) 4.1.6.1

Upunutk- Uy
wnnidubiph plwlytih
qun;ln nllhh]nl}phpb gnudwpuyht | H ) gnunt | M/UBY v Owlnpnipnil
wiyjutinuip Ubkdnipjnip, hwdwp,
M g/AlpYy uq/u 3
1 2 3 4 5 6 7
1. Zwiputhnph 2.444 6 | 01 0.3 8.14 Zwph E wntfnid
2.5D-0103 0.002 6 | 0.1 0.01 0.2 Zwoyh £ wntynud
3. Luwnphnidh
0.0024 6 | 0.1 0.01 0.24 Zwoyh £ wntiynud
hhnpopurn 2 i
Zwoyh k wntdnud,
fﬁf;opthmth 0.0022 6 | 0.1 05 0.0044 | pwbh npodunyus k
2 qnilwpuyht EpElnng
5. Ugnuh opuhntip 0.0013 6 0.1 0.2 0.0065 Zwoyh sh wnuynid
6. Ushuwdth opuhy 0.0016 6 | 0.1 5 0.00032 Zwpyh sh wntuynd
7. Udhih thnoh 0.00000042 6 | 0.1 0.15 0.0000028 Zwpyh sh wntuynud
8. Ugnunnuljuli ppent 0.00012 6 | 01 0.4 0.0003 Zwpyh sh wntuynud

Uptninpuinud Juwuwljup wpunwtbnnidubph gpdwt hwpduplubpp junwpdbtp
Et hwdwlupgsh Jpw, «(twunniqu» épugpny, 4.1.5.7 wnniuulnid phpdus wndjujukph
hhdwt Jpu:

Zwpquplyukpnyd npnoynud i’

- hwpqupluyht hnh Ynnpphttwnbbpp, u;

- Juwuwlup wpnutbnndubph depdgbniyu §nughuinpughwibpp URY dwuuny;

— 9owhh wnwugph ninnnipjniup;

- pudnt wpwgnipniup UApy-ny, nph welumnipjut ghwypnd hwodwupluyht
Jtunnd dkpdglintyu Ynughtiinpughwt hwutinid £ wdktwdbs wpdtpht:
Uptuninpumd Juwuwljup wpunwtbnnidubph gpdwt hwyduplp uunwpdb k|

4000 x 4000d huppwlh Ypw, 200 x 200 gugh puyny:

Zwoyupubph wpynmiupubpp phpdus b 4.1.6.2 wyniuwlnid: buyytu tplind k
wnniuwlhg, dwpuhdwy dbpdgbhntyu §ntughinpughwutpp qniymd Bu vwhdwbdws
unpubpnid huswybu wpphpuwywpwynid, wjtybu ) dnnuju ptwljtih gnunnid (Swpwnnih
l Lh&p qninkp):

dntiwyhti Ynughtinpughwutph hwyundwdp, Juwuwljup Wynipbph dbpaghniyum
nugkuinnpughwubpp qnuynud G inpubph vwhdwbtbpnud:
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Utpdghntyu Ynugkinpughwitph hwdwlwupgsuwyhtt hwyduplubkph tnyugpne-

pintup pipdwd Ehwybjdwonid:

Utpdghntw §nugtinpughwubph hwogwpljutph wpyniupubtpp

Unniuwly 4.1.6.2

Uwpuhuuw) Ukpdghintyum Ynughinpughwubpp
U4 dhwnp
h/h Juwuwlwp ynipkp Puwlkih gnunp
Upnhwppwlh qpo |0 o g $nith bhl;;gzlnq
1 2 3 4 5
Qnudwpuyht unudp
1 hwtpwthnoh + mtiopquimjue 0.23/0.115 0.087 0.487
thnoh
2 | Zwmupwthnoh 0.21/0.1 0.087 0.087
3 | thwgkuwn SD-0103 0.048 / 0.005 0.0074 0.0074
4 | Vwnphnwlh hhnpopuhn 0.14/0.009 0.012 0.012
5 Ubopquiiwljuls thnoh 0.014/0.0039 0.00016 0.40016
6 | Cuguudkup thnoh (URY - 0.5 Ug/l®) 0.13/0.036 0.052 0.452

* - Juunwupyws L Jbpwhwodupl wpphwppwljh hwdwp vwhdwidws ULU-ubpny:

4.1.7. Umuhnwpw-yuwonywihs gnunh

Nuint Ynpquwtt wpnwngpudwup guuynd b I guup dknbwplynipniuaubph
Jupght, npnug hwdwp vwhdwiynd £ 5000 vwihnwpuw-yuwownwyuwihy gnuh, husp
wywhnyquws b Unnnwlju ptwtijh wnukpp gunugnud Eu 1000-1500 U hinwynpnipjub Jpu:

4.1.8. Unwowpympniutitp uwwhdwbught poyuwupbh  wpnwbbumdibkph

ytpupbpyur
Unpniuwyy 4.15.7 1 4.1.5.8-md pEkpdws dpunnpnn wpnuwitnygnn Juuwuwup
ynmptph gnigwuhoubpp Juwpnn Eu hhdp hwiunhuwbw) vwhdwbwht poyjuwwnpkih
wpunwibnndubph (UEU) hwunwndwi hwdwp:

4.1.9. Ubpupkiyuun  onbpimpwpwbwlut  wuydwhbbkph

wpunuwiubnndutph jupquynpdwb vhgngunmdubkp

nbupnid

Utpupbiyuun  opbpimpuwpwiwut  wwjdwbbbph dwdwbwluhwndusnid
(puwUnt wpwgnipjut tjuquut, whnpunipjul, dwunwjininh wnwywugdwb ntupkpnid)
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httwpwynp kb Juwuwlwp ympbph dkpdqbniyu Ynughtnnpughwubph pupdpugnidubp
gnuut Juunwugdwt hwyyht:

Ubtpwpbiywuwn  opbpinipwpwbwut wuwyjdwutbph dwdwbwl puyEpnipjut
Jupquuph Ynnudhg uwwuwplny wbdtwluquht wpynd B whpupbbyguun
onptpintpwpwtiwjutt wuydwbttph  wpwowgdwtt  htwpwynpnipjutt dwuht
wnbnklnipniutbp:

Upnnunpudwuh I phkdhudny wopwwnbint nhypmd dpunnpn Juwuwlwp
wpnubbnnmdibph Wwgqbguwh Jhpupkppuy dhongunnidubph

- nmdbnugul)] Jhpwhulnudp wpuugpnipjut mbkjpunjughwljwt gnpdpupwgutph
Ypuw, wpghb] wouwnwiph ghppintdw nkdhup:

Utpwupbiywuwn onipintpupwbwmju wuydwutubph nbhwljub gnpénnnipniuubph
b Juunwpjws dvhongunnidubpnh wipwjwpupnipjut ntypmd wthpudtown L wuguby
Atntwipynipjui II b III pkdhuny wpluwnwuph:

11 nkdhu®
- pdwnt) gwpplwb nknwdwuh wpnwnpnyulubm pyniup:
11 nkdhuh phypnid wpnwiknmuibpp Wfugnud B 30%-n1:
111 nhdhul®
- nunupught) gwppiwb b wpugudwui nknudwuh wpunwbpubpp:

Upunwiubnnudubpp tdugnid Ei 60%-ny:

4.2. QrUUUSUYUNUCORUC BY QLUZBAUSNRUT

Pusytu hudbni-nbtnbuwlwb, wjtybu § wbuninghwlwt Juphputph hwdwp

ogqunuuugnpéynid k judbjnt npuijh 9nip Swownnih gyninh judbjni-nttnbuwljut gutighg:

Stjutininghwjutt Juphputph hwdwp onipti ogunwuugnpéynid E nuljnt Ynpqdube
gnpépupugnid (jnswqunnid, Ejunputiunbgnid):
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4.2.1. 2nh dwhauh hwpdupyp nkjuuninghwljwb uphputph hwdwp

Lwhiwwnbuynid £ pwgwnk] gnpéwpwuithg wpunwunpulwt  §hnuwepkph
wpunwhnupp pug opujhtt opjkunnukp: Gnpébwpwbtt wpjpwwnbnt E phy oppwtiwnnt
hudwljupgn]: Lwpwnbudmd Eoph bplynt spgwitwnm. hwdwljupg

1. Imbwquudwl jyniuh opugpluutt yupqguspp Jhpunununid £ jniswquundui
hyniuh wwnpuwundwb wnwght puip;

2. Qupnnubphg opwopny nulnt wbowwdwb opkph wnbnuiuwb sppwtiwnnt oph
hudwlwng:

Onpdwpupulut gnpswpwtnid hhdtwjuwiunid dwhiudbnt £ oppwtiwnnt onip:
Fwupd onipp wwhwbgynid E dhuyt 9ph Ynpunp jpugdwts hwdwp:

Lodwquuiwuibt nknudwu

Unuguwd hwtipwpwpp nipynmud k jniswquundwt nkwljunnp, npntn wjtkjugyniud tu
SD-0103 nuljnt nwpwnishsh b btwwnphnidh hhnpopuhnh nwdnyputp b oppwwinnt gnip:
NMuwwunpwunyws nrunid whuny dwuh yupnibwlnipniap whwnp E juqdh ny yuljuu
40%: Tuymumd htnmUh U whin dwuh hwpwpkpnipmiip’ R = 1.5: Ogunugnpsdnn oph

pufuuﬂl]}‘
Watni= 1.5 x Q = 1.5 x 52000 = 78000 U3/wtnuiph

Upu 9oph wwhwbep hhdtwljuinid  wwwhndynid E  wnstph  opuqpljdwi
wpyniipmd: vnwugwsd wnskpnid oph wwpnitwlnipniip juqunud £ 15%: Qpkph
Unpniunip wnskph hkn Juqunud £ 11700 Wanwph: Uhwgws 66300  Unwph

Yhpununinid £ opgwtiwnnt hwdwljupg nwpuyjugdul wnweht puip:

Nnstph hkwn oph llIlIlIlLllUl]}‘
Wt y1 = 11700 U%/inwnh
Oph wy shwpuuinbudus nkunnghwlub Ynpniunibpp Wk, y2:

Sthuinjnghwljwt gnpéptpugnid oph gnidwpuyhtt Ynpnrunbpp juqumd ku
oquugnpdynn oph Unwn 0.3%:
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Wtz = 78000 x 0.003 = 234 U3/nnwph

Cunudkiip oph Ynpniuwnp Yhuquh'

Wty = Wty + Wty = 11700 + 234 = 11934 U3/nnwph

Uyuyghuny, pupd 9ph wywhwbep Juqunid £

Wt P = 11934 U3/inwph

Nulyn1 wagwwnmup Ywpnnubphg

Nulnt wbupwwnnudp Jwpnnubphg ppwjwbwgybnt t oppwtiwnnt opny: Bupd

onipn fJoquuugnpéyh wnbnuyjht oppwtwunnt hwdwlwpghg oph Ynpunh jpugdw hwdwnp:
Nulnt whowunnuip twhiwwnbuynid £ juunwpl] opp Ukl wbqud: 1 ghlnud

opowtiunnt oph Swipuup juqunid £ 1.4 - 1.5 U3
Cpowbunnt oph nupkljumb pubwlp 1pws gnpéplipugnid Jlwugquh’

szg. = 145 X 345 = 500 lia/mmph

Oph hnpniunp Juqunid 5% Wy = 500 x 0.05 = 25 u%/inwph

Ulthpudhown pupd oph putwlp Ynpmuunbbph pugdut hudwp Ylugqdh 25 Wanuph
Watn2P = 25 U3/nwph

wpd hudbnt npujh oph wthpwdton pwtwlp nkjuninghwljwt Yuphpubkph hwdwp
ywuquh

Wt = W1 P + W2 P = 11934 + 25 = 11959 U3/tnwuph

nh opwluwit hwoyblonwhtt upubdwt phpwés E twup 3-nud, oph Ynpuwnh

hwoquplp' wymniuwy 4.2.1.1-n1d:
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hwupwpuwp

Quipnmud, Ithny

Quipnnid, IT thny

9np wmpuwgmu

hwtpwpwp

v
Minmuh wywuwpwuwnmd

34.76U% pwpd onip*

wéniju
S

R
226.96 3

v
Lnidwquwuwunid

hwgkgus wéniju l o d311¢p l wnskp
ﬁ . npniuwn

Thunppghw nwgnid

l 15%
Juntu.
34.66 U3

Shjnnpnd 192.2 3
wnskph

nuljh yupniwynn wwhbunwynpnid
dhpinpun

Ejthbwpnihg

tundwus
e 0.0725 3

opowliwinnt 9nip

Lpwdpwugnid v | I

’ Yuipotp (nuljnt wowinnid jupnnubnhg)

0.0725 {3 ynpniun
v
Nulynt snpwugnid

1.45 3

v

Nulyni dnyymid

* hwipyh wntkny nkwgkunubph jnidnypubph yunpuunnidp

Llwp 3. &ph opwljwi hwpdklonh upubdw




Onh mbjuunjnghwlw Ynpniunubph hwodupl

Unniuwl 4.2.1.1

©/h 8nigmthph wudunulp ouit- | Qunpfuh Puittmdn Utbm-
ynudp | dhundnpp pjniup
1 | Yupnnukphg nuynt wigunnmu
Qnh opwjwl ywwhwop w U3/on zwpytlonh ujubdw 1.45
oph dwluyhtt wowbjwgny wwhwbep we wyg | WO W (e wbguanalp | g
Juwnwpynwd £ opp Ukl)
Qnh Ynpunh dkdnipjniup r % Qnpsu.unfjuibp 5
Ushuiwnwipwjhtt ontiph phip T on twhiwgsuyht mdjuukp | 345
Wi us/d Qi?=0.05 w* 0.0725
CTpowtwnnt hwdwlwpghg opp Ynpniuwnp Wier U3/on Quor=0.05 w 0.0725
Wi U¥/wnwunh Qi=Qrx T 25
2 | Onipp wnskph htin
Nnskph juntwynipniup k % gl wduip 145
Nnskph pwbwlp g w/on 150
Woen U*/op Q2or=150 x 0.15 22.5
Mnskph htw oph Ynpniunp
W2 | B3/mwpp Q2=QrxT 7763
3 | 2ph wkjunnghwljwl Ynpniuwnp
igifj;ﬁpﬁﬁ?ﬁ:{duiﬂfi‘;?;ph ki % Qnpdl. wnjubn 03
Ogquwqnpéynn oph gnidwpuyhlt yuhwep Wy U3/on Zwpytlonh ujubuw 2255
Oquwugnnpéynn opp wkutninghwljut Wosen U3/on Qs°r= 0.003ws 0.68
ynpniunp Ws | W3/nmwph Qs=Qsrx T 234
4 Stjutininghwjwi gnpdplipwugnid oph i} U%/on 4=Quer+ Qzor+ Qzor 26.3
gnidwpuyht Ynpniunp Y U¥/wnwunh U= Qi+ Q2+ Q3 8022
Pwpd onh hwodupluyht swhuubpp juqunud i
> Supbljub- 11959 3
» Opuwljut — 34.66 U3
» Unwybkjmgnyu dudwjht - 1.6 W3

> Unwybjugnyt quypyttwluu - 0.44 1

Cpowtwnnt oph hwpdupluyhti swihuubpp juqunud Bu®

opowbiwpnt oph - nulnt wbpwwndwt hwdwp  Cunwdkup

npunhwinip hwdwlwpg nbinh huwdwlwpg opowiunnt gnip

> Swpkljub - 66300 u3 500 3 66800 u®
> Opwlub - 192.2 3 1.45 3 193.65 u®
» Jdwudwjhl - 8 us 1.45 3 8.07 U3
» Juyplhuwlub - 22271 0.41 224
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Zupyuplubphg Epunwd E, np oppwtiminnt 9ph oquuwugnpénidp gpoquimugnpsdumt
punhwinip hwdwljupgnid juqunid £ 89.9 %:

4.2.2. vdbni-YEuigunuyhtt gpuyyuhwtigh hwoyupy

dhpudowljdwt gnpbwpwinid wpjuwnbint E punudbup 45 dwpn, nphg 5-n
Jupswlut woiwwnnnubp &b, hulj 40 pwidnpubp wpppwwnmd tu 3-hEppuwthnpuwght
qnudhlyny: Opjw pupugpnid  wpluwnwph npoipu &£ quipu 30 dwpy  (10-p
htppwihnjunud), hulj 10 hngh hwiquunwund k:

Tudbint oph hwpqupluyhtt dwjuubpp npnoynid Gt hwdwdwyt CHull 2.04.01-85
unpubph [9].
v Zhppwihnjunid kY putdnpht - 25 thnp
v Opuilut Wby Jupswluwl wohnmannht - 16 (unp
v dudnud Ukl gigninuyht guighg — 500 (hwp
udknt npujh oph wwhwoh hwyquplp phpyuwsd E wnmniuwy 4.2.2.1-nud:

Ushmuunnnitiph hadbni-jEigunuyghtt juphpubph hwdwp gpuyyuihwiigh hwyquply
Unniuwl 4.2.2.1

Lowhiw- | Quuthdwl Ukédni-
©/h 8niguthph widunidp Puiitwdn
Unudp | dhunjnpp pynLup
1 2 3 4 5 6

1 | Ugjuwwnnnutph judtjnt yuphputp
UtY pwttdnph hwdwp oph tnpdwwnhy swaup.

Zpputhnpunud ni /htppe CHulI 2.04.01-85 25
Unwytjugniju dudwght nid 1/d 9.4
Ut Jupswljw wpjuwnnnh hwdwp opp
unpu 5 .

apufunap] Suihiup 2 Vop CHull 2.04.01-85 16
Opuljut

n2g 1/d 4

Unwytjugniy dudwghb
Pulynpuk i} ’

winplibph pywpwbulp tutgbught
Zbhppwthnjuh pupwugpnid ri dwipn it 10

wnyju
Onqu pupwugpnid Tlop Can 30
twhimgduyht
Anpéwpwih wouwnwbpwjhtt opkiph phyp T op/wmmaph 345
wnyjuubp

Pupd oph ywhwbep putnpubph hwdwp®
Unwbjugnyt duduyghte wipd u3/d wipd= n1e xr1x1073 0.094
Unwybjugnyt opwljuiy WP u3/opn w1l =nixr1 x103 0.75
Swphlui Wi | Wnwpp Wyp=wirx T 258.8

32



‘Lpwtiwi- | Quthdw Utidnt-
[o/h Snigwithoh wiwunudp Puittmdn
ynudp | dpunjnpp pjniup
1 2 3 4 5 6
twhiwgsuyhti
Jupswljw wpjuwwnnnubph pupwbiulp 2 dwipy 5
wnjuutp
Jupswljwl wpjuwwnnnubph wohtwnwipuhe twhuiwugduyht
t2 op/wmmaph 261
opkpp ppp unfunjnbp
Fupd oph wuwhwbep Jupswljub wphiw-
ubiph hwdwp®
wnnlibpp hundwp w1y ¢ u3/d wiyd= nag xr2x103 0.02
Unwytjugniju dudwghb
w1 u3/on w1t =n2xr2 x10-3 0.08
Unwbjugnyt opuljuty
Wiy U3/ nwunh Wig= w1 X t2 20.9
Supkljuwi
Iudtnt uphpubph hwdwp opuyuhwiigp®
Unwykjugnyt dudughl w19 u3/d wi’= wid + wig? 0.114
Unwytjwugnijt opuljutt wi°r u3/opn W1 = WP + W1gh 0.83
Supklwi Wi u3/inwph Wi= Wi+ Wy 279.7
2 | 8ugninuipui
UkY g u gwgh hwuwp Ukl dudnud
i ghgnunupls guiigh hunfwp ky duntm s Ve CHull 2.04.01-85 500
oph inpuwinjn] Swpiup
twhuwgduyht
8ugninuyht gmugkph pwbwlp a huwn 1
wnyjuubp
twpiwgsuyht
8ugninh wppuwnwph wnbnnnipmiip t nnwb/on 30
n]juubkp
k¢ k¢ =ter /60=30/60 0.5
8ugninh wpjuwwnwuph gnpéuljhg o 5
Iudtnt npulh oph wuhwen
w24 0.25
Unwykjugnyt dudughl on u3/d w2’=n3 x k% x a x1073 075
OpJu pupwugpnid \:;\2/_2 U3/on w2P=n3 x kP x a x1073 25‘8.8
Supkljwi w3/inwph Wo=w2rx T
Cunulkip puipd gnip*
3 Unwybkjugnyt duduyhly wPp? us/d WPud= wi1d+w2d 0.364
Unwytjwugnijt opuljutt WP P u3/on WPR R = Wi °F + W2 R 1.58
Swpbjut Wrn | U¥wnwph WPn= W1+ W2 538.5

4.2.3. Cunudbkup gnpdupwth hwdwp pupd oph yyuwhwen

Gnidwpuht

YV V VYV V

Swpkljwb - 124975 3

Opwlut - 36.24 u*

Unwy kjuugny dudwjhtt — 1.964 U3
Unwybjwgnyb JuypyEtwlui - 0.54

Stjutinjnghwljwut

Juphpukp

11959 3
34.66 13
1.6 U3
0.441

Stnbuw-jEuigunuyht

Yuphplbp
538.5 U3
1.58 3
0.364 U3
0.11
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4.2.4. 2pwhbnugdwt punipughpp
Lwuugsny twpiwinbuynd B

- wpunwnpuiub YEnuwgpkph  pug  gpufwquibitp - wpnwhnuph - pugupnid®
gnpdwpwiip wpuwnkne kppy opgwbwnnt hwdwlupgny;

- Ykbgunuyht  YEnunuwepkph  pug  gpwjwquiittp  wpnwhnuph - pugwnnud
Yhugunuyht YEnunwepkph hnunwldwi hwdwp bwpunbudus | phnntb gupub:

v Ykugunuyht Yquweptp

Yhugunuyhtt JEnuuenptph hwjwpdwt hwdwp twhuwnbudws b 2503 swduny
pinnut jgupwl, npunbnhg YEnunwepbpp wnpwhwt  dbipbbwmny wwppbhpupwnp
nbnuithnpudtnt i dnnwljw dwppdwi juywi:

Ogquwugnpédyny pudkint oph Ynpniunp juqunid £ dnwn 15%: Swpbijubt Swuulbnt £
538.5 U3 puipu onip:

Unwowgwé YEnunuentph pwtwlp’

Q g = 538.5 x (1 —0.15) = 457.7 U® /nwanh, 1.33 U3/op

Ybknunweptph wuydwbwlwb dudwghtt Swpaup® 0.055 U3/d:

Yhugunuyhtt Yhnuuweptpp hptug pununpmpudp hwdwywunwupwind G
YEugunuyht hinunwepkph nhwhl) pununpmpjubp:

Ghnunuwopbpnid wwpnitwlynn wnunnwnnn ynipbph Ynughuinpughwubpp pEpdus
b wnniuwly 4.2.4.1-mud” wyn nipbph poyjunpbih tnpdiph hwdbdwndwdp:

Ghugunuiht jEnunugptph hwpgwuplught pununpnipynip
Unniuwly 4.2.4.1

Zupjuplyuyhiywpnibwlne- Pnyjuwnpkih itnpdwt dhtsh
Unwnnng tyatph widwbnudp p]ﬁigﬁqﬁmu;phﬁlmd, 2/1[3 1I]1LJ.1pplIJf1ullill1 qu]lulh, q/t?” :
YN ppy 170 240
LM 250 360
Guihidusd iyniphp 150 215
Ugnun wdntthwljuyjha 18 N >5.0N wdk 100g/A2 YUN-h hwdwp
dnudwwnbp 1.7P >1.0P wukt 100g/U?® YN-h hudwp
L1nphnukp 30 350
Unydwwnbp 32.4 300
Gpljup 0.02 5
Lwgnn uhplwhly ynipkp 5 20

Zupyuplhg tpunud L, np YEnuuwepbph pununpmipnitt wdpnnonipjudp hwudw-

yuunuwupwiunid £ whpughwh jujwb dninp gnpénn Yhnuwepkph hwdwp 2Z-nmd
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pugnitywé  wnununn wnipbph tnpdwnhy wwhwbotbpht:  Uhknuwepkpnid
wuwpnibwljynn  pnjpp wnununnn Wnoipbph hwdwp npybu Wniph  poyjunpbh
Unugktimpughw  pugnmitnd - £ wyn miph hwoduplughtt - wwpnibwlnipiniup
Jtnunweontpnud:

Unununn  ynipkph EUU  swhwpwbwlubpp  hwrduplynid  Eu  hbnlbjug
pwbwdliny®

PUU. = q - Ceuu, ¢/dund, q = 0.055 U3/

Unununinn  Wmphph  wwpbut wpinwhnupbpp Q, hwpjupymd ki pun
pwtwdlh’

Q = PUU x 24 x 345 x 10%, ljg/tnwph

Ununwunnn ynipbph wpnwhnupbph hwyquplp pipdws £ wnpniuwly 4.2.4.2-nud:

Unununn ymptph poyjunplh vwhdwbwihtt b hwpupyuyhtt wpunnwhnupbpp

Unniuwly 4.2.4.2
Chupy=Ceuu, | Zmpyupiuyhlt wpnwhnup EUU
Ununwunn tyniph whjuinudp
g g/dui | lghnuph | o/dul | YgAnuph
1.0 Mppy 170 9,35 77,42 9,35 77,42
2.0L1 250 13,75 113,85 13,75 113,85
3.Qupuws Wynipkp 150 8,25 68,31 8,25 68,31
4.Unidpwun-hnt 32,4 1,78 14,74 1,78 14,74
5.2|nphn-hni 30 1,65 13,66 1,65 13,66
6.5pup 0,02 0,001 0,008 0,001 0,008
7.Uqgnun wunuhwluyhly, punn N 18 0,99 8,2 0,99 8,2
8.dnudwnniutip, pun P 1,7 0,094 0,78 0,094 0,78
9. Lwugnn uhuptwnhl wynipkp 5 0,28 2,32 0,28 2,32
Cunudbkup - 36,14 299,3 36,14 299,3

Ujuyhuny, tnpduwut gopdwpwih jwhwgnpddwmtt  wpyniupmid  nplk
JtEnunwentph wpunwhnup pug opwhnupkp wnknh sh niikw:

dhpuwdowljdwi gnpéwpwith opudwnwlupupduwt-gpwhtinwgdwt hwyyklshnp
pEipJws £ wnyniuwly 4.2.4.4-nud:
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YEpudowldwi gnpéwpuith opuiwunujupupdwi-gpuhtnugdw gnigmuthoubpp

Unniuwly 4.2.4.4
Upunuwnpulwb uphpubp | mbnbkuw-
8nigwithoh wdwunudp wnbkjutinin- hudbne punuukup
odwnuly
ghwljul Yuiphpubp
Qpuidwunwluwpupnid, hwq.U¥wnwph
Prupd alk S i}
pul pultin gup Smwnnh goinh 11.959 0 0.538 12.497
gpunnuinhg
Cpowliunnt onip 66.3 0 0 66.3
2puhbtnwuignid, hwq.U?wnwph
u u U yuwhwl
Lgupwt ninnynn dwppnid ywhwligny 0 0 0.45 0.45
Ylunwgptp
Qnh wiybpunupd ogunuugnpénid 0 0 0
Qnh wikpwnupd Ynpniun 11.959 0.088 12.047
Chnulkap 11.959 0.538 12.497

5. FLUNUZNULUYUL UPQNSUNRULED

1. Onp wnugdwt hwbgnygnid  thnont
nbnunpynt b dwpunlngujhtt  ghlnbukp,

hwutnud E 98%;

wpunwbbnndubph

npudwtt  hwdwp
npnig  wpynibwdbnnipniop

. Swpwugdwt puptpp mukt Juwihwphsutp, hull wpngbup wbghugymd E
hhdtwjhtt  dhowduypnid, npwhtuqh Wjwqugnyuh hwugtt  huwpuwynp

wpunwtbnndubpp;

. Gnpébwpwip wohiwmwnknt t oph 1phy opowttnnt hwdwljwpgny, hsp pugunnid k
JtEnunwentph wpunwhnupp pug opujuquiiitip;
. NMulynt  AnyJwodphg wpswph b wy] juwntunijubph wbywndwb phpwugpnid

wqnuuwljut ppyh gninpohtph jlutdwi b skgnpugdwtt hwdwp twppwwnbuynid k
wnbknunnbk] uljpnipbp (skqgnpugdwt hwdwp oqgunugnpéybtint £ NaOH 1niényp);

. Lnwswquundwt pwpbphg htwpwydnp JEppuwthnidubph hwdwp twhwnbugws

Jypwpwiht  wijwqub,  npunknhg  pwihywdputpp  wndwh o oqunipyundp
JEpwnuntwnt tu jniswquuindwt ypnghu:
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6. ONCAULULTYUUL aNfoUrULk cUzUeNOUUL cUUTULUY
Crouuu UpPQUYUSCh 40U UQMESNRE3UL FLUZUSUUULL

6.1. CU2ULNRC M ORBELED
Zuoyh wnubkny, np «US-UGSULU» UNC Akntwpynipjut  thnpdwupupulut
gnpdwpwip gopénud L wpnbkt 2 wwpnig wydbih, tnp wkjunnghwh  tkpgpdwt
wpyniupmd hhdbwjuwinid wqnbgnipniip jujuwnygh onuyhtt wjwquith Jpw, husp
Juwyws k unp nbwgbktinh Yhpwndwt b nhunppghnt mbknudwuh tbpppdwt htwn:
Onpdwpupului gnpdwpwuh gnpénitubnipjut dwdwuwl opowlju vhowuwyph
Ypw wqptgnipiniup npnoynid £ vhowduyphtt hwuguws munbuwljut Juwuny:
Sunbuwlwt Juwuh hwrduplp wnwpynd b gupdwbwlwh dhwynpubpng b
tupuwlju sk Jdupdwl, uvwluytt tpw  dbEdnipnitp wwwulbpugnid L wwjhu
Atntwipynipjutt  gnpéniubnipjutt wqpbgnipjut dwuhtt opowlw  dhowduyph {pu:
Stnbuwluwt  Juwup, nw opowlw  dhowduyph wnunujuénipyuit  hknbwtpny
wnwowgws Suuubpl nt §npniunibpl ki wpdbpuhtt wpnuhwynnpyudp:
Sunbuwlwt Juwup opowlm dhowjuyph wnununidhg hwdwpymd £ Yndutpu
Ubkdnipnit U npnoynd £ npwbu  Juwubbph gnudwp, npnup  hwugdnid  Eu
ntghyhtunubph wpwdhtt mbuwjubphtt wnununng gnuunt vwhdwbbpnd: Zhdbwlut
nhghyhtunubp it  hwdwpynid  punipnitp, gniqpuuntnbuwlut  hwinwlubpp,
winwnwihtt pbuniputibpp, pnruwuib b jEigubuluwt wohiwphp b wyjbe
Y=Ju+do+I s+ 0+ D wunniun.,
npunkn’
v - Juwuwlup bnmpbkph dpunppn  wpunwibnndubphg hwugqus  wnwpkljub
gnidwpuyhtt Juwul k,
e - opujuquitibp puwthynn Juwuwlup yymptphg hwugwus nwupbjut gnidwupuwght
Juwub E: 9e= 0, pwqh Enunuepkph wipnwhnup wmtnh sh nitkunud,
9. - hnnbkph nhgpunughwjhg, wnpnnnidhg b wpunnunidhg hwugdus mwupbijut Juuut
k5 9.=0,
9.0 - hnntiph onwpnidhg hmugdws nnuptljut Juwut £ ndju nhypnid 9:0 =0,
Quinwntn. - wbtnwpwihlt mbnbunipjuip hwugquws Juwut E: Lwth np wbwnwnwiht
dnunhg mwpwsp sh hwnjugdus, wuyyu Ywwwntn. = 0:

37



Stnbuwjut Juwup hwoduwplnid tup dplnmnpn wpunwtbnyng Juuuwlup
yniptph hwdwp [10]:

6.2. UMULNLNCSUSDUL O%h USNS4uonNke3UL ZEStduLend
SLSEUNRE3ULL 2Z0U8YUO SLSEUUUUL Y LUUL [10]

Sunbuwlwt Juwup nu opowlw dhowduyphtt hwugws Juwuh Jhpugduit
hwdwp  wihpwdlon  dhgnguomdubph  wpdbpt £ wpnwhuynduws  ppudwuljui
hwdwpdtpny:

Stnbuwljwh Juwup hwoyh E wnbinid’

- pluwlsnipjut wnnponipjut yunpupugdwi htn juuydus Swhuukpp,
- gnuuununbunipjuip, wtnwewhtt b dAjuught nbtnbkunipniutiphtt hwugdws

Juwup, wpynitwpkpnipjutp hwugdws Juwun:

Stnbuwljwt Juwup hwpduplynmid £ hwdwdwyu gnpénn dkpnnuljupgh:

Snipwpwisnip wpnwbndw wnpniph hwdwp ntnbkunipjutp hwuggws Juwup
quuwhwwnynid k 1-ht pwbwdlng’

U =00y £ (1),

npunkn’

U- wgnbgnipynibih £ wpnwhwjndud Zujwunwih Zubpuybnn pyub gpudibpny:

O¢-U wnunuinn wnpniph opowwuwnh  (wlnhy wnunundwt gnunt) pumipwghpt
wpunwhwyjunnng gnpswjhgh E npp JEpgynd b hwdwdwyt wpdws Yupgh 9
wnjniuwljh:

9i-t i-py Wniph (hnont nmbkuwlh) hwdbdwwnwljut Juwuwljupnipniut wpinwhwjnng
Uksnipynit E, nph wpdtpp hwpunplynid £ hwdwdwyt dkpnnuljupgh 10-pn b 11-

nn YEwnkph:

£i-11t myjuy (i-pr) Wniph wpnwbbinndubph putwlh hbn juyydws gnpswjhgu k,

Q- thnjuugpuul  gmguihot  k, hwunwnmb oL pbupgnd E o bbby
phwwywhywinipjut  gopdplpwgp  jupwbbknt  uljgpniuphg:  Ubkpnpulwupgh
hudwauwg’ g = 1000 npua:
£ gnpduljhgp npnoynid k 5-pry putiwdling
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£i =q* SUi (5)
SUi - i yniph nupkljut hwunugh wpinuibnmdibpb ki nnbbwibpn:
q - gnpdwiljhg:
q =1 whpwpd wnpniplbph hudwp,
q =3 swpdulub wnpmipibph (wnnnpuiugnpunh) hudwp:
Qnpéwpwth swhwgnpddwt dudwbwl wpunuwbbnndutphg wnbnbunipjuip
hwugjwé ntnbtuwlwb Juwuh hwoduplp pipdus £ wnnruwy 6.2.1-nud:

bPusywtu bpnd E 6.2.1 wpmniuulhg «US-UGSULU» UMNC thnpdwpupulub
gnpéwpwith owhwgnpédwtt htnnbwupny wnununn niptph wpunwibbtnndiatphg
ntnbumpuip hwugjué ntnbuwlut Jowup quwhwnynid E nwupbjut =49 hwg.
npuu:

Lkpluyugdwsd gnidwpp sh wnwewgunid nplik httwbuwjus yuwpunwynpnipini:

Sunbkuwljwt Juwuh hwoqupyp
Unniuwly 6.2.1

Uplnnpn wpunnwitnynn Stnbuwlju
Juwuwlup
Juwuwlup wyniptph pwtwlp, Juwup
wpnwbbnnmdubph d; Oq
w/tnwph 2Z ypud
widuinudp
Si q £ :Si‘q U=1000'0q- ‘{i £
1 2 3 4 5 6 7
1. Zwhpwthnoh 46.35 1 46.35 10 0.1 46350
2. [thwgktinn SD-0103 0.059 1 0.059 282 0.1 1663.8
3. Lunphnidh hhnpopupy 0.048 1 0.048 219.08 0.1 1062.5
4. Uopqutuajutl thnoh 0.0218 1 0.0218 10 0.1 21.8
5. Ugnwnh opuphnutip 0.0127 1 0.0127 12.5 0.1 15.9
6. Usuwdtih opuhy 0.016 1 0.016 1 0.1 16
7. Usjuh thnoh 0.000013 1 0.000013 415 0.1 0.05
8. Ugnunuljwli ppnt 0.00088 1 0.00088 411 0.1 3.6
Cunudkup 49119.3

Cpowljw vhowjuynh wnunnunjwdnipiniithg mbnbtuwlwt Juwup, npp hwugynid k
nkghyhktwnubph wpwtdhtt mbuwljubphtt wnunnunjwsé gninnt vwhdwutbpnud, hwjuuwp
.

q = Ju =49 hwq.npud
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7.0NUnNryp UvgUMYOUC
Ununijhg wwownwwuyny opjijnn hwinhuwunid £ Lhdp qninp, npp gunbuymd k

gnpéwpuithg 1.1 Yd hinwynpnipjut ypu:

Lwtih np Unnnwlju Lhdp gninp qunidnud £ wnunijh wnpniphg pujuljuih htinnt,
wyw  wnunijh  dwuwppuyp hwpduplynd E uwbhunwpw-ywonwywihs gnunt
uwhdwuht (hEinwynpnipiniup wnuniyh wnpniphg 5004):

Ununih dwjupnulp wnunijhg gquonwywing tnwpwsph hwyquplujhtt fhnnid
npnoymud E [11]°
LAmqu = LAHNL - ALAntn - ALAkllp - ALAllmhmz, npmhq‘

LAvy - wnuUnijh wnpniph Awguwghtt punipwghpp, LAy = 90 n£U;

ALA - winunilh dwuppulh twjwugnudp hwodwupluyhtt jenh b wnunilyh
winpniph vhol hinpwynpnipiniihg jupquws;

ALAmw 500U-h 4pw Juqunud k 28n£U;

ALAwp - wnunijh dwupnpulh tqugnidp Eypubtny: ALAw, = 14 n£U (wnniuwy
32) nwpwspp nyjw nhypnid swpwynid £ npybu Fypub;

ALAyuwtws- wnuUnifh dwjupnuljh tugnudp jubwy gninhny, ALAywuw = 8 nRU;

Ununih dwjupnulp vwthinwpw-yuonywithy gnuinnt vwhdwht jlyuquh®

LAuwuwp = LAty - ALAnt - ALAtyp - ALAywtw, =90 - 28 - 14 - 8 = 40 n U (hnpt[ulh‘ 45U,
qhobpuyht dundbpht' 35 nRU):

8. ALUMUZNTULUYUL YUNUYUCUUL MLUL BY UNLhSOPLah
oruapr

FPunyuhywiwljubh junwjupdwt yjuwbup b Unthwinphtigh dpwghpp pnyp junwut
quuwhwwnb] b hulji] mqpkgnipiniup opowljwm dhowuyph Yypw, dwdwbwljhtt whwquiigly
huwpunnnidutph dwuht, npuyytugh wyt jujpwpgbigh fud yEkpugyh:
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Puiwywhywiwljut jurujupdwi b Unthnnphigh Mut

Unniuwl 8.1
Tupp/ qopsmge- | PSR oypnphiugh | anpshptbpp Plraoubiguiiipoh e ol
nibip/thnt kupulju thnt dhonnih Uhongunmidtkph hpwljuwbwgdwi dwpuhbik unmpniup b
Pl iz wupudbwnpbpp i PITFIERE hughyuwnnpiukpp o L dudwbljp
pgiﬁnuﬂluﬁp upnanr?ﬂm]pn hffiih;zZﬁib Swiwwuph- | @ngm wpunwbbunulibpp wbup & Qﬁﬁiujﬁﬁﬂufh 9np, gng
(Swpnntl gyin) onnul minhlpnd ubph opguinid | (hukt tnpdwtbph vwhdwbubkpnud it pjurts pudhts Enutwljubpht
Ugnunwljut ppyh b twwnphnidh Qbntwplnipjut
C}npbmpzlhb Uplunnpuiwghti oy Emhmqﬁpbdmh J Uuughpughnt hhnpopuhnh gninpohukp: SD-0103 plwyuwhuw- wdktwduywm
SRR TR DAPTgRRT awre nuljnt nwpuwnishsh gninpohubp unipjut pudht
Qintwplnipjui
gty | Sttt | b | bl s | P | bt
puitp Fnng pipwugp q Jniptpp wwn I°] tnipyuh pudht
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9.

QUTuLNPE3UL 8ULY

CHull 1.02-01-85 HHucTpykmus o cocTaBe, IOpsAAKe paspabOTKH, COIJACOBAHUA U
yTBEPXKJIEeHUA IIPOEKTHO-CMETHOH MJOKYMEHTAallMM Ha CTPOUTEJIBCTBO IIpeAIIpPHUATHUS,

3MaHUI X COOPY>KE€HUM.

WHCcTpyK1ua 0 MOpsAJKe PaCCMOTPeHMsA, COTJIACOBAaHMA M SKCIIEPTU3BI BO3yXOOXPaHHBIX
MepOIIPUATUI O BbJade pa3pelleHUi Ha BBIOPOC 3arpA3HAIONIMX BeleCTB B aTMOchepy

1o nmpoekTHBIM pemenuam OH/I1-84

‘“Zajumunnuth  hhnpnogbpmipwpwtimpjut b Unthwnphigh  whunwlwb
dwnwynipini” NMOUY-h ndjujukp

“Crponrenpras xaumaronorus” CHPA I1-7.01.96

METO,ZLI/IKEI pacuera BLI6pOCOB 3arpsAa3HAIOINX BEIIECTB B aTMOC(l)epy II0 IIPpOHU3BOACTBY

cTpouTenbHbIX MaTepuanos. Kasaxcran 2008r.

COOpHMK MeTOZMK IIO pacueTy BBIOPOCOB B aTMochepy 3arpA3HAOMNX BeIlecTB

pasIMYHbIMU IIpousBogcTBamy, JI-x, 1986.

Merogudeckoe mocobue IO pacueTy BBIOPOCOB OT HEOPTaHM30BAHHBIX HCTOYHUKOB B

IIPOMBIIIJIEHHOCTH CTPOUTEIbHBIX MaTepuanoB. HoBopoccuiick 2000r.

HopmaTuBHBIe TIOKa3zaTeNM VIelIbHBIX BBIOPOCOB BpeIHBIX BELIECTB B aTMOCdepy,

Xapskos, 1991r.

CHulI 2.04.02-84. Bogocuab:xenne. Hapy»xusie cetu u coopyxenus. — M., 1975r., 149c.

10. 22 Ywpwdwpnipjut npnonid 25 hnibduph  2005p. N91-u Stnbkuwlub

gnpéniubnipjutt htnbwupn] wnwowgusd wqpbgnipjut quwhwwndwt YJupgp

hwunwwnbint dwuht:

11. CHull II-12-77 3amura ot mryma, M., 1978.
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Zuybud
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«GQUYUU UPRUYUS P U vEranrfoNke3uvu UNubhSNCPLEh UEULSC 1Ly

2USEUNUNLPSNPULS

22 ALUYUYUSCErh URLNALNACSUSPL 0L
UINSNSNT, LNRhEEP HALUSPL TNLSELSIrushuLelr

Uplininpuntt wunwnnn npny iympbph $ntwght hnbghinpughwitpp” hwsgupljgus
puwn phwfufuypbph wqqupbuysnippub

2z puwjujuwyptph (pugupnipjudp Bphwl, dwtwdnp, Upwpwuwn b Zpuqnub
puiquplitph) Uplnnpuiiwght onl tymptph $nliwghte
Unigkiinpughwbbpp npnoymud & punn htwnlyuw] wynuwlh Gbkny  udyug
plwlu]uyph wqqupbwljympjut putwljhg:

wnnnnng

4

Npnoyws Wyniptph $ntuyghtt nughtinnpughwtpp
Puwlsnipjut (g
u
lel uﬂiﬁ o Osuph | Uquup | Ushuwsth
wgq. ny
tplopupn | tphopupn |  opupy
50-125 0.4 0.05 0.03 1.5
10-50 0.3 0.05 0.015 0.8
<10 0.2 0.02 0.008 0.4

2z puwuduypkph  wqquptwlsnipjutt  pwbwlp pugnitdus L hwdwpbyp
Zujuunnwith  Zwbpuybunmpui  wqquyhtt  Jhdwjugpuljutt  Swnwynipjut
«<ujuunuwth Zwbipuybnnipjut donwujut ptwlsmput  pupuwtwlp 2010
pduuuh hnlunbdptph 1-h ppnipjudpr Jhdwjugpuljut mbnbjugpnid phpdwsd
wnyjubkpp:
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Zubpjus 5
Stnuitiph nkihtibh gnpswigh hwpquplp
Zupquplp yuwnwpyt) £ hwdwdwyit OH/I-86, gintju 4:
Sknwitph nkhtbh ninnuw gnpswljhgp npnoynid £ hknlbjw) puiwdling.
n=1+@(m-1)
npunkn
N - npnomid k4.1 wyniuwlh ogimpjudp Jupugws nhjhtdh dlihg:
H - wpunuwtbndw wnpniph wpwybjugniyi pupdpnipiniut |, H = 13 J;
ho - wpqlyph (Junsptigninh) pupdpnipniip, ho = 300 ;
ao - piniph (pnudp) Yhuwjwytnipiniup, ac = 700 U;
Xo - wpgliph YEunpnuhg dhtish wipnutndwt wnpnipp hinwynpnipniip,
Xo = 2000 u;
n1, n2 - wbswth (swthwqgniply) dkdnipjnitutp kb, npnp npnoynid B
m =H/ho=13/300=0.043 < 0.5
nz=ao/ ho=700/300=2.3
OH/I-86, qni}u 4, 4.1 wnyniuwlhg, kjukiny ni b n2-hg npnonid kup nm-p’ nm=3:
Cuw gpubhyh @1=0.1:
Stnwtiph lithtbh gnpdwlhgp
n=1+@-(Mm-1=1+01-3-1)=1.2

n=12:
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